

---

## **В Иркутской области следователи поздравили "Детей войны" с наступающим Днем Победы!**

В преддверии великого праздника следователи следственного отдела по городу Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области оказали адресную помощь "Детям войны", передав им необходимые продукты питания.

?

В условиях режима самоизоляции сотрудники ведомства, соблюдая все необходимые меры безопасности, посетили пожилых жителей города, которые в годы самой страшной войны были беззащитными детьми.

?

80-летняя Подорова Мария Фёдоровна до сих пор помнит, как они с братом доедали брошенные на землю остатки еды за фашистами, которые оккупировали их деревню в Подмоскowie. Там немцы готовили части, строили убежища и готовились к нападению на Москву. В 1943 году всю деревню сожгли, а их семью изгнали из села на товарных вагонах, после чего распределили в концлагеря. Отец Марии Фёдоровны фронтовик, в войну был ранен и контужен. В 1957 году он умер, а она закончила техникум и по распределению попала в Сибирь. Всю жизнь протрудилась на фанерно-спичечном комбинате.

?

Следователи СК России в ходе общения выяснили, что Мария Фёдоровна нуждается в медицинской помощи, которая незамедлительно была организована сотрудниками ведомства. На адрес прибыл врач и поставил женщине капельницу.

?

Следующим следователи посетили Белоусова Александра Григорьевича. Родился он в 1940 году в Смоленской области в небольшой деревушке, которую тоже захватили фашисты. Несмотря на свой преклонный возраст работает сторожем. Дедушка доволен жизнью! "Спасибо за то, что меня помнят, а это значит, что я ещё жив!", - говорит Александр Григорьевич.

## **Изображения**



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1461168>